



В Александровском районе молодой человек признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью своему двоюродному брату



Собранные Александровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 16-летнему жителю села Александровского, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По данным следствия и суда, утром 24 декабря 2017 года братья, находясь в домовладении своей бабушки, решили проверить острие керамического ножа. Для этого один из братьев одел пальто, а другой нанес ему один удар ножом в живот, причинивший тяжкий вред здоровью.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Приговором суда молодому человеку назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно.

28 Марта 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1321234>